
Кајакаши Марко Томићевић и Миленко Зорић освојили сребрну медаљу у трци на 1.000 метара; Одбојкашице Србије савладале Американке и пласирале се у финале! Ватерполисти убедљиви против Итлаије у полуфиналу и иду на Хрватску у финалу
четвртак, 18 август 2016 18:45

Још један важан и узбудљив дан за Србију у Риу. Кајакашки дуо Марко Томићевић
и Миленко Зорић освојио је сребро у трци на 1000 метара двосед. Одбојкашице су
направиле велики подвиг избацивши САД у полуфиналу. Нажалост њихов успех и
пласман у финале нису успеле да понове и кошаркашице које су изгубиле од
Шпаније тако да ће се борити за бронзу. Ватерполисти убедљиви против Италије
обезбедили финале, тако да ће Србија имати најмање 6 медаља у Риу, остаје још да
се види да ли ће медаље одбојкашица и ватерполиста бити златне или сребрне.
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  Наши кајакаши Марко Томићевић и Миленко Зорић нови су олимпијски вицешампиони јерсу на Играма у Рио де Жанеиру заузели друго место у финалној трци на 1.000 метара!  

  Њих двојица су најпре победила у својој квалификационој групи резултатом 3:15,298 итако једини од седам парова обезбедили директан пласман у завршницу овоголимпијског надметања. Сви остали морали су у полуфинале.   А онда, када је на ред дошла борба за медаље, тандем из Србије је надмашио свепротивнике осим олимпијских шампиона из Немачке, Рендшмита и Гроса.  После 250 метара заузимали су шесто место, са мало више од две секунде заостатка заводећим Немцима, шести су били и на половини треке, са отприлике истим заостатком.После 750 метара већ су стигли до треће позиције, а онда у финишу надмашилиАустрлаијанце и Португалце и, за само две десетинке, остали без злата. Али, и овосребро - златним сјајем сија! Свака част, момци!  Ватерполисти избацили Италијане у полуфиналу и пласирали се у финалетакмичења   Ватерполисти Србије савладали су Италију у полуфиналном мечу Олимпијских игара уРиу 10:8 и пласирали се у финале. Тако је обезбеђена и шеста медаља за Србију у Рију,пошто су пету обезбедиле одбојкашице неочекиваним тријумфом над САД.  
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  'Делфини' су се много мучили у групној фази, успели некако да преживе, а ондаодиграли сјајно у четвртфиналу у којем су елиминисали Шпанију.  Италијани су такође били веома убедљиви у прошлом, пошто су са 9:5 избацили Грчку.  Полуфинални меч је потврдио да је Србија у успону форме.   Победник овог меча у борби за злато играће са Хрватском, која је лако изашла на крајса Црногорцима – 12:8.   Одбојкашице савладале САД и пласирале се у финале!  Одбојкашице Србије направиле су право чудо савладале су светске првакињеАмериканке и тако обезбедиле још једну медаљу за Србију!  

  Српкиње су славиле са 3:2 у сетовима (20:25, 25:17, 25:21, 16:25, 15:13).  Изабранице Зорана Терзића су већ направиле велики подвиг елиминацијом Рускиња, аимале су велику жељу да се реванширају тиму САД за пораз у групној фази такмичења.Други полуфинални пар је Кина - Холандија (петак, 3.15).  Прорадио је инат у табору Србије, Бошковићева и Рашићева обезбедиле су стартнупредност од 6:3, једном је и 'пецање' Американки донело поен.  Кренула је серија напада преко Бранкице Михајловић, одржала се дистанца до 11:7, аТијана Бошковић очајавала је после кикса (12:10). У право време је из другог планаускочила Јована Стевановић одличним блоком увела је тим у серију и 15:10 је биорезултат за аларм у табору САД.  Још једном се Стевановићева охрабрила и напала за 18:14, па је Србија добила лепуприлику да уведе меч у ефикасну завршницу. Виђен је и адекватан челенџ Србије, аБранкица Михајловић била је у трансу при поену за 21:14!  Како и доликује полуфиналу и важности сусрета, почело се у веома изједначеном ритму,иако је било тешко укротити сервисе Американки.  Рано је Терзић тражио тајм-аут, при 2:4, не желећи да дозволи серију, а касније судочекане и три сервис грешке до 7:8.  Нису се обесхрабриле одбојкашице при 8:11, Милена Рашић је раздрмала екипу и узсјајан блок изборено је изједначење, што је иритирало селектора Америке КарчаКираљија. Еуфорична је била Рашићева, доминирала је у блоку и сваки поенпрослављала у стилу Вање Грбића, пробудила се и Тијана Бошковић за 16:14.  Није скидала осмех Бошковићева до 18:18, када се тиму вратио озбиљан израз лица,блоком је тим САД дошао до нове предности (18:20).  После тајм-аута Терзића, Акинрадево је ипак била незаустављива у смечу, а БранкицаМихајловић заустављена је тројним блоком (19:23). То је ипак било недостижно,Американке су темпо одржале до 20:25.  (Блиц)  

 3 / 3


